Документы, необходимые для рассмотрения вопроса о предоставлении жилого помещения маневренного фонда городского округа Саранск:
Жилые помещения маневренного фонда предназначены для временного проживания:

- граждан в связи с капитальным ремонтом или реконструкцией дома, в котором находятся жилые помещения, занимаемые ими по договорам социального найма;

- граждан, утративших жилые помещения в результате обращения взыскания на эти жилые помещения, которые были приобретены за счет кредита банка или иной кредитной организации либо средств целевого займа, предоставленного юридическим лицом на приобретение жилого помещения, и заложены в обеспечение возврата кредита или целевого займа, если на момент обращения взыскания такие жилые помещения являются для них единственными;

- граждан, у которых единственные жилые помещения стали непригодными для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств;

- граждан, у которых жилые помещения стали непригодными для проживания в результате признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.
Документы, необходимые для рассмотрения вопроса о предоставлении жилого помещения маневренного фонда городского округа Саранск:
1) документы, удостоверяющие личность заявителя и вселяемых членов его семьи (копия паспорта);

2) копии документов, подтверждающих наличие родственных отношений (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, судебные решения о признании членом семьи и иные документы);

3) копия документа, на основании которого заявитель и члены его семьи используют жилое помещение, где они проживают на момент подачи заявления;
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5) документы, подтверждающие конкретные основания предоставления жилых помещений маневренного фонда:

- копия решения о капитальном ремонте, реконструкции жилых помещений муниципального жилищного фонда и переселении граждан в маневренный фонд на период проведения капитального ремонта, реконструкции муниципального жилищного фонда;

- документы, подтверждающие факт обращения взыскания на жилое помещение, договор кредитования, займа;

- документы, удостоверяющие, что единственное жилое помещение граждан стало непригодным для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств (акт уполномоченного органа о признании жилого помещения непригодным для проживания, справка о пожаре и иные документы);

6) справка органа или организации по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации о наличии (отсутствии) зарегистрированного до декабря 1998 года права собственности на объекты недвижимого имущества, выданная гражданину – заявителю и членам его семьи (предоставляется гражданами, рожденными до декабря 1998 года).

Копии документов должны быть заверены в установленном законодательством порядке либо представлены с одновременным предъявлением подлинников указанных документов.
