Информация о поступивших в Администрацию городского округа Саранск 
обращениях и запросах о предоставлении государственных и муниципальных услуг 
от юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей  
через КУ «Городская общественная приёмная» 

с 01.02.2017г. по 28.02.2017г.

За период с 01.02.2017г. по 28.02.2017г. в Администрацию городского округа Саранск через КУ «Городская общественная приемная» поступило 4157 обращений и запросов о предоставлении государственных и муниципальных услуг. 

От  юридических лиц зарегистрировано 1956 обращений: 621 (32%) документ из судебных органов, 374 (19,1%) документа из вышестоящих органов власти, 31 (1,6%) акт прокурорского реагирования и 930 (47,5%) писем других организаций. 
Наибольшее количество обращений поступило по вопросам градостроительной деятельности – 140 (7,2%) и предоставлению сведений по жилищным вопросам - 139 (7,1%), по вопросам социальной сферы поступило 91 (4,7%) обращение, по финансово-экономическим вопросам - 86 (4,4%), по вопросам земельных отношений - 78 (4%) обращений, по вопросам  имущественных отношений - 68 (3,5%) обращений, по вопросам ЖКХ - 36 (1,8%) обращений.                        
От физических лиц зарегистрировано 878 обращений, в т.ч. 59 – через интернет-приемную. В основном, это были обращения по вопросам земельных отношений – 223 (25,4%), улучшению жилищных условий – 215 (24,5%), по вопросам градостроительной деятельности – 110 (12,5%), сферы ЖКХ – 98 (11,2%) и социальной сферы – 95 (11%), по вопросам благоустройства и ремонта дорог -  47 (5,4%).
Количество запросов по предоставлению государственных и муниципальных услуг составило в этом месяце 1323: от физических лиц – 1260 (95,2%), юридических – 60 (4,6%), индивидуальных предпринимателей – 3 (0,2%). 

По вопросам улучшения жилищных условий зарегистрировано 704 заявления, из                          которых 516 по перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, 67 заявлений о постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, 49 заявлений о признании молодых семей участниками подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» Федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы», 40 заявлений по муниципальной услуге «Внесение изменений в сведения о гражданах, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий», 16 заявлений по муниципальной услуге «Включение в список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках реализации программы «Жилье для российской семьи». 
По земельным и градостроительным вопросам поступило 392 запроса, наибольшее количество из которых составили:

-  «Предварительное согласование предоставления земельного участка» - 104 заявления. 
-  «Подготовка и утверждение градостроительного плана земельного участка» - 62 заявления.

- «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» - 62 заявления. 
- «Присвоение, изменение и аннулирование адресов» по сравнению с предыдущим месяцем сократилось ровно наполовину и составило 25 заявлений.  
- «Оформление и выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства» - 11 заявлений. 
В Архивную службу направлено 227 запросов о предоставлении разного рода архивных документов.      

По предварительной записи на предоставление государственных и муниципальных услуг приняты 42 человека. 

С подробной информацией о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, приеме обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, записи на личный приём к Главе городского округа Саранск, Заместителям Главы городского округа Саранск, руководителям структурных подразделений Администрации можно ознакомиться на сайте Администрации городского округа Саранск: www. adm-saransk.ru на странице «Городская общественная приёмная», а также по телефону:  24-04-71 или по адресу: г. Саранск,  пр. Ленина, д.4, подъезд 2.
