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городского округа Саранск

О.П.Голованов

                                                     Отчет 

о результатах деятельности Архивной службы Администрации городского  округа Саранск за 2015 г.

За 2015 год  

поступило  4909  запросов и заявлений от физических и юридических лиц; изготовлено и выдано на руки заявителям 5044 документа: архивные справки, копии, дубликаты с архивных документов;

принято на хранение от источников комплектования 1433 дела;  

переработана и утверждена  ЭПК Республиканской архивной службы РМ опись документов постоянного хранения (постановлений, распоряжений) Администрации г.о.Саранск за 2008г. в количестве 281  дела;

описано и утверждено ЭК Администрации  14 описей дел постоянного хранения и дел по личному составу;

в базу данных (реестр нормативно-правовых актов Администрации г.Саранска) внесены постановления, распоряжения   за  2009-2010г.г. в количестве 984 дел; отсканированы и внесены в поля базы данных  постановления, распоряжения  за 2008 г. в количестве 281 дела;

          в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" в новой редакции утверждены и опубликованы 4 административных регламента на услуги, оказываемые Архивной службой Администрации;
           в ходе проверок фактов работы граждан, оформляющихся на пенсию, 251 сотрудникам Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городском округе Саранск было предоставлено для работы 1090 дел по личному составу;

          улучшена материально-техническая база архива: за счет субвенций приобретены   1 копировальный аппарат, сканер; закуплены архивные коробы, ярлыки для связки документов;
В соответствии с графиками представления информации в Республиканскую архивную службу представляются ежемесячные, квартальные, годовые отчёты, паспорт архива, прогнозы по источникам комплектования, количеству документов, принимаемых на хранение в Архивную службу Администрации городского округа Саранск.

Начальник Архивной службы

Администрации городского 

округа Саранск                                                                            Т.А.Пешева

