Информация о поступивших в Администрацию городского округа Саранск 

обращениях и запросах о предоставлении государственных и муниципальных услуг от юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей  

через КУ «Городская общественная приёмная» 

за период с 01.01.2022г. по 31.01.2022г.

За период с 01.01.2022г. по 31.01.2022г. зарегистрировано 3730 обращений и запросов о предоставлении государственных и муниципальных услуг. 
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От юридических лиц зарегистрировано 1312 единиц входящей корреспонденции: 

· 75 (5,7%) актов прокурорского реагирования;

· 640 (48,8%) документов из вышестоящих органов власти;

· 597 (45,5 %) документов из других организаций.

Наибольшее количество писем поступило по вопросам градостроительной деятельности  – 92 (7%); жилищным вопросам – 80 (6,1%), по вопросам социальной сферы – 68 (5,2%) писем и др.

Из судебных органов поступило 548 документов, из которых: 

· 119 (21,7%) – по вопросам имущественных отношений;

· 115 (21%) – по жилищным вопросам; 

· 103 (7,9 %) – о взыскании денежных средств и компенсации вреда и др.
От физических лиц поступило 649 обращений, из которых 55 – через интернет-приемную. 

Наибольшее количество обращений зарегистрировано по вопросам земельных отношений – 298 (45,9%), благоустройства территорий и ремонта дорог –  90 (13,9 %) обращений и др. 

По предоставлению государственных и муниципальных услуг зарегистрировано                          1221 запрос: от физических лиц – 1133 (92,8%), юридических – 80 (6,6%), индивидуальных предпринимателей – 8 (0,6 %).

Наибольшее количество заявлений зарегистрировано по муниципальной услуге «Оказание материальной помощи гражданам, проживающим на территории городского округа Саранск, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» – 677                  (55,4 %).
По земельным, градостроительным и имущественным вопросам зарегистрировано 262 (21,5%) заявления.  
По вопросам улучшения жилищных условий – 235 (19,2%) заявлений. В период с 01 января 2022 года по 31 марта 2022 года включительно в Учреждении проходит перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, в соответствии с п.4 ст.9 Закона Республики Мордовия от 1 июля 2005 года № 57-З «О правовом регулировании жилищных отношений в Республике Мордовия». За отчетный период по данной муниципальной услуге перерегистрацию прошли 189 граждан.

В Архивную службу направлено 47 (3,9%) запросов о предоставлении разного рода архивных документов.    
С подробной информацией о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, приеме обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, записи на личный приём к Главе городского округа Саранск, Заместителям Главы городского округа Саранск, руководителям структурных подразделений Администрации городского округа Саранск, о  предварительной записи на предоставление государственных и муниципальных услуг можно ознакомиться на сайте Администрации городского округа Саранск:                         www. adm-saransk.ru на странице «Городская общественная приёмная», а также по телефону: 39-27-39 или по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, д.4, подъезд 2.
